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1. GİRİŞ 

 

Yalova Üniversitesi’nin “Çevik yönetim anlayışıyla kurumsal gelişimi ve aidiyeti güçlendirerek, ulusal ve 

uluslararası boyutta tanınır hale gelmek” stratejik amacı ile “Görev bilincini önceleyen kurumsal kültür 

oluşturarak aidiyeti geliştirmek” hedefi doğrultusunda yürütülen bu çalışma, akademik personelin kuruma yönelik 

algı ve beklentilerinin düzenli olarak izlenmesini ve elde edilen verilerin karar alma süreçlerine yansıtılmasını 

amaçlamaktadır. 

Bu kapsamda, akademik personelin kurumsal işleyiş, memnuniyet düzeyi ve destekleyici olanaklara ilişkin 

görüşlerini değerlendirmek amacıyla bir analiz gerçekleştirilmiş ve toplam 297 akademik personelin katılımı ile 

veriler toplanmıştır. Birimlere göre katılım oranları değerlendirilmiş; memnuniyet düzeyinin en yüksek ve en 

düşük olduğu alanlar belirlenmiştir. Elde edilen bulgular, güçlü yönlerin sürdürülmesi ve gelişime açık alanların 

iyileştirilmesi için yol gösterici niteliktedir. 

Yalova Üniversitesi’ne bağlı akademik birimlerin her biri sırayla ele alınarak genel memnuniyet 

düzeylerine ilişkin bulgulara yer verilmiştir. Bu kapsamda, Altınova Meslek Yüksekokulu, Armutlu Meslek 

Yüksekokulu, Çınarcık Meslek Yüksekokulu, Hukuk Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, İnsan ve 

Toplum Bilimleri Fakültesi, İslami İlimler Fakültesi, Lisansüstü Eğitim Enstitüsü, Mühendislik Fakültesi, Ortak 

Dersler Bölümü, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Sanat ve Tasarım Fakültesi, Spor Bilimleri Fakültesi, Termal Sağlık 

Hizmetleri Meslek Yüksekokulu, Tıp Fakültesi, Yabancı Diller Yüksekokulu ve Yalova Meslek Yüksekokulu 

akademik personelinin memnuniyet düzeyleri raporda sırasıyla değerlendirilmiştir. Bu sıralama, her bir birimin 

kurumsal işleyiş, akademik faaliyetler, fiziksel koşullar ve idari hizmetler bağlamındaki mevcut durumunun 

bütüncül bir şekilde incelenmesine olanak sağlamaktadır. 
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2. ÖZET İSTATİSTİKLER 

 

Yalova Üniversitesi akademik personelinin kurumsal işleyiş, memnuniyet düzeyi ve destekleyici olanaklara 

ilişkin görüşlerini değerlendirmek amacıyla gerçekleştirilen anket çalışmasının temel bulgularını içeren bu 

raporda, toplam 297 akademik personelin yanıtları analiz edilmiş; birimlere göre katılım düzeyi ile memnuniyetin 

en yüksek ve en düşük olduğu alanlar belirlenmiştir. 

Demografik Bilgiler 

 

 
 

Toplam Katılımcı Sayısı 297 

Katılım Düzeyi % 40 

 

Birimlere Göre Ankete Katılım Düzeyi 

40%

60%

Katılımcıların 

Cinsiyetleri

Kadın Erkek

12%

16%

27%
14%

31%

Katılımcıların Unvanları

Profesör Doçent

Dr. Öğr. Üyesi Araştırma Görevlisi

Öğretim Görevlisi

En yüksek katılım sağlayan ilk üç birim  En düşük katılım sağlayan ilk üç birim 

Altınova MYO (%100) Hukuk Fakültesi (%15,4) 

Sanat ve Tasarım Fakültesi (%73,9) Tıp Fakültesi (%17,8) 

Çınarcık MYO (%67,6) Spor Bilimleri Fakültesi (%35) 

39%

Ankete Katılım Düzeyi

Katılım
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Yüksek Memnuniyet Düzeyine Sahip Konular 

 

 

 

 

 

 

Düşük Memnuniyet Düzeyine Sahip Konular 
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43%

Akademik Faaliyetler

Memnuniyet

62%

Fiziki Koşul&İdari Hiz.
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68%

Genel Memnuniyet 

Memnuniyet

73%

Üniversite Yönetimi 
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En Yüksek Memnuniyet Düzeyine Sahip İfadeler 

 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 

 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye 

sahibim. 

 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web 

sayfası günceldir. 

 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye 

sahibim. 

 

En Düşük Memnuniyet Düzeyine Sahip İfadeler 

 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere 

katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 

 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek 

sağlanmaktadır. 

 
Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 

 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 

 

86,2

82,4

77,2

74,6

39,6

44,4

46

46,5
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En Yüksek ve En Düşük Memnuniyet Düzeyine Sahip İlk 3 Birim 
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Tıp (%48.6) 
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3. YALOVA ÜNİVERSİTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN BİRİM BAZINDA 

GENEL MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 1’de Yalova Üniversitesi akademik personelinin birim bazında genel memnuniyet düzeyi; genel 

memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, akademik faaliyetler, fiziksel koşullar ve idari hizmetler 

başlıkları altında sunulmuştur. 

 

Tablo 1. Yalova Üniversitesi Akademik Personelinin Birim Bazında Genel Memnuniyet Düzeyi 

 

Birim 
Genel 

Memnuniyet 

Üniversite 

Yönetimi ve 

Organizasyonu 

Akademik 

Faaliyetler 

Fiziksel 

Koşullar ve 

İdari 

Hizmetler 

 Ort % Ort % Ort % Ort % 

Spor Bilimleri Fakültesi 3,94 78,8 4,18 83,6 3,45 69 3,56 71,2 

İslami İlimler Fakültesi 3,73 74,6 3,77 75,4 3,40 68 3,47 69,4 

Hukuk Fakültesi 3,44 68,8 3,87 77,4 2,99 59,8 3,00 60 

Yalova Meslek Yüksekokulu 3,43 68,6 3,69 73,8 2,90 58 2,96 59,2 

Çınarcık Meslek Yüksekokulu 3,42 68,4 3,93 78,6 2,86 57,2 3,00 60 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 3,37 67,4 3,76 75,2 2,83 56,6 2,88 57,6 

Ortak Dersler Bölümü 3,33 66,6 3,27 65,4 3,18 63,6 3,21 64,2 

Armutlu Meslek Yüksekokulu 3,25 65 3,59 71,8 2,73 54,6 2,75 55 

Sanat ve Tasarım Fakültesi 3,24 64,8 3,35 67 2,60 52 3,06 61,2 

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi 3,16 63,2 3,38 67,6 2,73 54,6 2,73 54,6 

Termal Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 3,10 62 3,45 69 2,52 50,4 2,78 55,6 

Yabancı Diller Yüksekokulu 3,08 61,6 3,37 67,4 2,55 51 2,87 57,4 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 3,07 61,4 3,24 64,8 2,64 52,8 2,68 53,6 

Altınova Meslek Yüksekokulu 3,06 61,2 3,42 68,4 2,57 51,4 2,68 53,6 

Tıp Fakültesi 2,96 59,2 3,13 62,6 2,43 48,6 2,93 58,6 

Mühendislik Fakültesi 2,81 56,2 3,07 61,4 2,29 45,8 2,69 53,8 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 2,80 56 2,96 59,2 2,23 44,6 3,00 60 

Yalova Üniversitesi Genel Ortalama 3,39 67,8 3,65 73 2,87 57,4 3,11 62,2 

 

Yalova Üniversitesi akademik personelinin genel memnuniyet ortalaması 3,39 (%67,8) olarak 

belirlenmiştir. En yüksek memnuniyet düzeyine sahip birim Spor Bilimleri Fakültesi olup, bu birimin ortalaması 

3,94 (%78,8) olarak ölçülmüştür. Buna karşılık, en düşük memnuniyet ortalaması Sağlık Bilimleri Fakültesi’ne 

aittir ve değeri 2,80 (%56,0)'dır. Alt başlıklar incelendiğinde, en yüksek ortalama Üniversite Yönetimi ve 

Organizasyonu alanında 3,65 (%73,0); en düşük ortalama ise Akademik Faaliyetler alanında 2,87 (%57,4) 

olarak kaydedilmiştir. Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler başlığındaki memnuniyet düzeyi ise 3,11 (%62,2) 

seviyesindedir. 
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4. ALTINOVA MESLEK YÜKSEKOKULU AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 2’de Altınova Meslek Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 2. Altınova Meslek Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı:12 Katılım Düzeyi: %100 Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,06 61,2 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,42 68,4 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,25 85 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4 80 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4 80 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
3,92 78,4 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 3,75 75 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,75 75 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,64 72,8 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 
3,5 70 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 
3,5 70 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 
3,45 69 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
3,45 69 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,36 67,2 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,33 66,6 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 
3,33 66,6 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,33 66,6 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,33 66,6 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 3 60 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 2,92 58,4 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,75 55 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 
2,67 53,4 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 2,5 50 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,57 51,4 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 4 80 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,50 70 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,44 68,8 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,25 65 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,67 53,4 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 2,64 52,8 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,56 51,2 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,33 46,6 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2 40 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,9 38 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 1,64 32,8 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 
1,73 34,6 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,68 53,6 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,5 70 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,45 69 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,42 68,4 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,09 61,8 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 3 60 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 2,91 58,2 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 2,82 56,4 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,75 55 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,4 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,63 52,6 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 2,5 50 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,4 48 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,33 46,6 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,33 46,6 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,27 45,4 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,08 41,6 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 1,63 32,6 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,58 71,6 

Altınova Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının tümü 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,06 olup, memnuniyet yüzdesi %61,2 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Bölüm/program içi iletişimimiz 

güçlüdür.’, Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Üniversitemizde öğretim 

elemanlarının ders yükü dengelidir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması 

ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ konularında 

tespit edilmiştir. 
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5. ARMUTLU MESLEK YÜKSEKOKULU AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 3’te Armutlu Meslek Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 3. Armutlu Meslek Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 9 Katılım Yüzdesi: 43% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,25 64,94 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,59 71,85 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,44 68,89 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 
3,44 68,89 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,67 73,33 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 3,67 73,33 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,33 86,67 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,11 62,22 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,11 82,22 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,89 77,78 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 
3,56 71,11 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,33 86,67 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,78 75,56 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,78 55,56 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 
2,89 57,78 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 
3,78 75,56 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,33 66,67 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 
3,56 71,11 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,78 75,56 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
3,33 66,67 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
4,00 80 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,11 62,22 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,56 71,11 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,73 54,55 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,00 40 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,38 47,5 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 3,89 77,78 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,33 66,67 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,25 45 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,29 65,71 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,33 86,67 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,71 54,29 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 2,89 57,78 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,86 57,14 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 
2,13 42,5 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,75 55,01 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,33 66,67 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,44 48,89 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,5 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,11 62,22 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,56 71,11 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,44 48,89 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,11 62,22 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 2,89 57,78 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,44 48,89 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,56 51,11 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,40 48 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 4,13 82,5 

Armutlu Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %43’ü 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,25 olup, memnuniyet yüzdesi %65 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro 

uyumludur.’, ‘Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Üniversitemizde 

ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet 

ortalaması ve yüzdesi ise ‘Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde yurtiçi ve 

yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde 

araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ konularında tespit edilmiştir. 
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6. ÇINARCIK MESLEK YÜKSEKOKULU AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 4’te Çınarcık Meslek Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 4. Çınarcık Meslek Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım 

Sayısı: 26 
Katılım Yüzdesi: 68% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,42 68,36 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,93 78,59 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,92 58,46 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,92 58,46 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,82 76,36 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 4,31 86,15 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,31 86,15 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 4,58 91,54 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,46 89,23 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,38 87,69 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 4,31 86,15 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,92 78,4 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,60 72 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,92 58,4 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,36 67,2 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 4,31 86,15 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4,31 86,15 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,04 80,77 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,12 82,31 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 4,00 80 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 4,15 83,08 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,65 73,08 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 4,19 83,85 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,86 57,17 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,63 52,5 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,54 50,83 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 3,81 76,15 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,85 56,92 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,17 43,33 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,41 68,24 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,44 68,89 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,85 57 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,04 60,77 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,87 57,39 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,95 59,09 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,21 44,17 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,00 59,99 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 2,77 55,45 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,71 74,17 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,08 41,54 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,92 58,46 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,69 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,44 68,8 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,15 63,08 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,46 69,23 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,71 54,17 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,38 67,69 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,69 73,85 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,92 58,4 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,35 46,92 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,36 47,2 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,50 70 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,35 47,06 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,88 77,69 

Çınarcık Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %68’i 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,42 olup, memnuniyet yüzdesi %67 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, 

Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür.’, Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür.’ ile ‘Görevim ile 

ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç 

memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir.’, 

‘Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı 

bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ konularında tespit edilmiştir.  
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7. HUKUK FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL MEMNUNİYET 

İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 5’te Hukuk Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, akademik 

faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı istatistiklere yer 

verilmiştir.  

Tablo 5. Hukuk Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 10 Katılım Yüzdesi: 15% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,44 68,8 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,87 77,33 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,60 72 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,60 72 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 4,10 82 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 4,10 82 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,60 92 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 4,20 84 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,20 84 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,40 88 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,80 76 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,10 82 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,90 78 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,70 74 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,40 68 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,90 78 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,40 68 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,70 74 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,70 74 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,90 78 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,80 76 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,40 68 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,78 75,56 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,99 59,83 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,50 50 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,60 52 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 4,00 80 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,90 78 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,43 48,57 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,80 76 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,83 76,67 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 3,13 62,5 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 1,60 32 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,86 57,14 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,11 42,22 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,00 60,04 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,60 72 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 3,10 62 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,60 72 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,11 62,22 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,33 66,67 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,20 64 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,50 50 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,80 56 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 1,90 38 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,20 44 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,50 70 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,80 56 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 3,20 64 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,75 55 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,90 78 

Hukuk Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %15’i katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,90 olup, memnuniyet yüzdesi %78 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’, 

‘Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır.’ ile ‘Bölümde akademik 

personel sayısı yeterlidir’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi 

ise ‘Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde 

yapım-onarım hizmetleri yeterlidir.’ ve ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere 

katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ konularında tespit edilmiştir.  



 

  

Yalova Üniversitesi Büyük Veri Koordinatörlüğü 16 

 

2024-2025 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

8. İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN 

GENEL MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 6’da İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 6. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 41 Katılım Yüzdesi: 40% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,07 61,33 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,24 64,83 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,98 59,5 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,28 65,64 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,65 73 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,76 55,12 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,35 87 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,17 63,41 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,30 66 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,03 80,5 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,17 63,41 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,50 70 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,28 65,63 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,88 57,5 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,11 62,16 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,51 70,26 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,35 67,03 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,79 55,79 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,03 60,51 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 2,85 56,92 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,33 66,5 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 2,83 56,59 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,13 62,5 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,64 52,84 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,50 50 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,62 52,41 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,95 58,95 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,95 59,02 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,00 40 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,56 71,2 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,64 72,73 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,45 49,09 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,14 62,7 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,49 49,71 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,47 49,38 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 1,50 30 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,68 53,51 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,32 66,47 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,46 69,14 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,44 48,78 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,85 56,92 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,53 50,5 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 2,93 58,67 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 2,63 52,68 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,59 51,89 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,39 47,8 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 1,97 39,47 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,68 53,5 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,23 64,5 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,10 42,05 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,90 57,95 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,24 44,71 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,71 54,15 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 3,10 61,9 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,71 74,15 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının 

%40’ı katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,1 olup, memnuniyet yüzdesi 

%61 olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro 

uyumludur.’, Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Akademisyenlerin 

seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en 

düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve 

kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’, ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal 

destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir. 
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9. İNSAN VE TOPLUM BİLİMLERİ FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN 

GENEL MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 7’de İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 7. İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 16 Katılım Yüzdesi: 35% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,16 63,25 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,38 67,62 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,06 61,25 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,25 65 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,56 71,25 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,69 53,75 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,06 81,25 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,13 62,5 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,56 71,25 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,06 81,25 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,13 62,67 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,06 81,25 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,81 76,25 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,56 71,25 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,31 66,25 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,44 68,75 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,13 62,5 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,81 56,25 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,19 63,75 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,13 62,5 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,44 68,75 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,21 64,29 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,50 70 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,73 54,51 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,90 38 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,53 50,67 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,31 66,25 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,50 50 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,00 80 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,69 53,85 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,19 63,75 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,69 53,85 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,07 41,33 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,73 54,63 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,89 77,78 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,13 62,5 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 1,75 35 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,56 51,25 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,50 70 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 2,81 56,25 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,13 62,5 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,44 48,75 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,69 53,85 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,25 45 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,63 72,5 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,08 41,54 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 3,21 64,29 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,5 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,25 45 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,33 46,67 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,81 76,25 

İnsan ve Toplum Bilimleri Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının 

%35’i katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,16 olup, memnuniyet yüzdesi 

%63 olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Üniversitemizde kalite çalışmaları 

hakkında yeterli bilgiye sahibim.’, ‘Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile 

‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet 

ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir.’, ‘Uygulamalı dersler 

için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ ve ‘Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir.’ konularında tespit 

edilmiştir. 
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10.  İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 8’de İslami İlimler Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 8. İslami İlimler Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 32 Katılım Yüzdesi: 39% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,73 74,61 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,77 75,5 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,52 70,32 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 
3,77 75,48 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,90 78,06 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 4,00 80 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,45 89,03 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,94 78,75 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,97 79,38 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,13 82,5 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 
3,83 76,67 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,50 70 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,35 67,1 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,75 75 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 
3,65 72,9 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 
4,10 81,94 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4,03 80,63 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 
3,60 72 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,52 70,32 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
3,41 68,13 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 
3,50 70 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,63 72,5 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,88 77,5 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 3,40 67,99 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 3,50 70 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 3,53 70,53 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 3,66 73,1 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,55 70,97 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 3,25 65 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,96 79,17 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,00 80 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 3,56 71,11 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,48 69,68 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,31 66,21 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,41 68,28 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 
2,86 57,24 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,47 69,31 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,80 76 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,61 72,26 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,88 57,5 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,69 73,75 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,55 70,97 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,57 71,33 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,50 70 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,93 58,67 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,25 65 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 3,22 64,38 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,94 78,75 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 4,06 81,25 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 3,41 68,15 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 3,75 75 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 3,50 70 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,56 71,25 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 3,28 65,6 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 4,28 85,63 

 

İslami İlimler Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %39’u katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,73 olup, memnuniyet yüzdesi %75 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’, 

‘Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Birimin (Fakülte, Enstitü, 

Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği yeterlidir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en 

düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve 

kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’, ‘Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-

gereçler yeterlidir.’ ve ‘Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir.’ konularında tespit 

edilmiştir. 
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11.  LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 9’da Lisansüstü Eğitim Enstitüsü’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 9. Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 1 Katılım Yüzdesi: 25% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,37 67,35 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,76 75,24 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 4,00 80 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,00 60 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,00 60 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 4,00 80 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,00 80 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 4,00 80 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,00 80 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,00 80 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 4,00 80 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,00 60 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 4,00 80 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 4,00 80 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 4,00 80 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 4,00 80 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4,00 80 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,00 80 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,00 80 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 4,00 80 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,00 60 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,00 60 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 4,00 80 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,83 56,67 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. - - 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. - - 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 4,00 80 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,00 60 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 3,00 60 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. - - 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. - - 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. - - 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. - - 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,88 57,5 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. - - 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 4,00 80 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,00 40 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 4,00 80 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 4,00 80 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,00 60 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 4,00 80 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 4,00 80 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %25’i 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,37 olup, memnuniyet yüzdesi %75 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Üniversitemizde personel servis 

imkanları yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir.’ ile ‘Üniversitemizde kongre-toplantı 

salonları/mekanları yeterlidir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve 

yüzdesi ise ‘Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir.’, 

‘Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir.’ ve ‘Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı 

vb. araç-gereçler yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir.  
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12.  MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 10’da Mühendislik Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 10. Mühendislik Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 42 Katılım Yüzdesi: 34% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 2,81 56,28 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,07 61,44 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,48 49,50 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,63 52,50 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,30 66,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 1,95 39,02 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,43 88,57 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 2,80 56,10 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,21 64,29 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,05 80,95 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,00 60,00 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,63 72,50 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,18 63,68 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,26 45,24 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 2,95 58,97 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,83 76,59 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,39 67,80 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,29 45,85 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,76 55,24 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 2,20 44,00 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,45 69,05 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,18 63,50 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,40 68,10 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,29 45,74 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,76 35,12 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,75 35,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,51 50,26 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,90 58,10 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 1,73 34,63 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,40 68,00 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,40 68,00 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 1,95 38,97 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 2,78 55,61 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,08 41,67 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,19 43,89 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 1,44 28,72 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,69 53,74 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,34 66,83 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,36 67,14 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,24 44,76 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,43 48,57 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,49 49,76 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,31 66,29 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 2,60 51,90 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,92 58,38 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,63 52,68 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,26 45,13 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,29 45,71 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,02 60,49 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,37 47,37 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,86 57,14 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,05 41,00 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,69 53,81 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 3,18 63,64 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,24 64,88 

Mühendislik Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %34’ü katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 2,81 olup, memnuniyet yüzdesi %56 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’, 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, 

Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği yeterlidir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç 

memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım 

için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’, ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek 

sağlanmaktadır.’ ve ‘Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir. 
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13.  ORTAK DERSLER BÖLÜMÜ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 11’de Ortak Dersler Bölümü’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 11. Ortak Dersler Bölümü Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım 

Sayısı: 3 
Katılım Yüzdesi: 30% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,33 66,65 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,27 65,50 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 1,33 26,67 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 1,67 33,33 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 1,00 20,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,67 53,33 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,00 80,00 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,00 60,00 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,67 93,33 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 5,00 100,00 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,67 73,33 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,33 86,67 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,00 60,00 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,33 66,67 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,67 73,33 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,33 86,67 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,33 86,67 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,00 60,00 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,00 60,00 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 2,67 53,33 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 2,67 53,33 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 3,18 63,61 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,00 20,00 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,00 20,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,67 53,33 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,50 50,00 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 5,00 100,00 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,50 50,00 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,21 64,17 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 4,33 86,67 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 5,00 100,00 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 3,33 66,67 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,33 66,67 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,33 66,67 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,33 46,67 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,00 40,00 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 3,67 73,33 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,67 73,33 

Ortak Dersler Bölümü Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %30’u katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,33 olup, memnuniyet yüzdesi %67 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Üniversitemizde güvenlik hizmetleri 

yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir.’ ile ‘Görevim ile ilgili süreç ve iş 

akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet 

ortalaması ve yüzdesi ise ‘Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır.’, 

‘Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ ve ‘Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları 

yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir. 
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14. SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 12’de Sağlık Bilimleri Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 12. Sağlık Bilimleri Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım 

Sayısı: 18 
Katılım Yüzdesi: 56% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 2,80 55,94 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 2,96 59,12 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,53 50,59 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,53 50,53 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,00 60,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 1,42 28,42 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,11 82,11 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 2,05 41,05 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 2,37 47,37 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,63 72,63 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 2,42 48,42 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,39 67,78 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,31 66,25 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,32 46,32 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 4,22 84,44 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,79 75,79 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,84 76,84 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,89 57,89 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,00 60,00 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 2,50 50,00 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,00 60,00 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 2,84 56,84 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 2,89 57,78 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,23 44,61 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,68 33,68 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,67 33,33 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,22 44,44 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 1,68 33,68 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 1,94 38,82 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,78 75,56 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,13 82,50 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,11 42,22 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,11 62,11 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,44 48,75 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,77 55,38 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 1,47 29,41 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,00 60,03 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,59 71,76 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,84 76,84 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 1,89 37,89 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,89 57,89 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,32 66,32 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,74 74,74 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,14 62,86 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,68 53,68 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,94 58,75 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,21 44,21 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,11 62,11 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,94 58,89 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,53 50,53 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,79 55,79 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,29 45,71 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,00 60,00 

Sağlık Bilimleri Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %56’sı 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 2,80 olup, memnuniyet yüzdesi %56 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Üniversitemizde gerçekleştirilen 

faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince duyurulmaktadır.’, ‘Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme 

ölçütleri objektiftir.’ ile ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en 

düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde 

yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Bilimsel 

araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir. 
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15.  SANAT VE TASARIM FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 13’te Sanat ve Tasarım Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 13. Sanat ve Tasarım Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 17 Katılım Yüzdesi: 74% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,24 64,81 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,35 67,06 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,19 63,75 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,38 67,50 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,75 75,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 1,47 29,41 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,71 94,12 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,00 60,00 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,65 72,94 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,18 83,53 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,53 70,59 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,75 75,00 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,35 67,06 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,82 76,47 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,82 76,47 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,44 48,75 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,06 61,25 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,13 62,50 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,38 67,50 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,18 63,53 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 2,94 58,82 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,60 52,08 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,24 44,71 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,14 42,86 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,27 45,33 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,24 44,71 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,67 53,33 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,89 77,78 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,90 78,00 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,92 58,33 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,13 62,50 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,17 43,33 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,64 52,73 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,69 53,85 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,06 61,29 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,94 78,75 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,38 67,50 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,12 42,35 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,65 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,38 67,50 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,63 72,50 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,94 78,82 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,19 63,75 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,12 62,35 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,71 54,12 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,94 58,82 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,44 68,75 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,81 56,25 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,81 56,25 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,13 42,50 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,50 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,89 57,78 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,94 78,82 

Sanat ve Tasarım Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %74 katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,24 olup, memnuniyet yüzdesi %65 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’, 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile ‘Üniversitemizde kullanılan Üniversite 

Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve 

yüzdesi ise ‘Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler 

yeterlidir.’ ve ‘Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir.  
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16.  SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 14’de Spor Bilimleri Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, 

akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı 

istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 14. Spor Bilimleri Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 7 Katılım Yüzdesi: 35% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,94 78,83 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 4,18 83,67 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 4,14 82,86 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 4,14 82,86 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 4,57 91,43 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 3,71 74,29 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,57 91,43 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 4,29 85,71 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,86 77,14 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,71 94,29 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,71 74,29 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,86 97,14 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 4,14 82,86 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,86 77,14 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 4,29 85,71 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 4,57 91,43 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4,43 88,57 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 4,00 80,00 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,71 74,29 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 4,00 80,00 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,71 74,29 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 4,29 85,71 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 4,29 85,71 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 3,45 69,10 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,86 57,14 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 4,14 82,86 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 4,29 85,71 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,29 45,71 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,83 76,67 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 4,67 93,33 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 3,43 68,57 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,71 74,29 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,57 71,43 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,86 77,14 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,29 45,71 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 3,56 71,12 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 4,33 86,67 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 4,29 85,71 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 3,29 65,71 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,71 74,29 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,57 71,43 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 4,29 85,71 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,86 77,14 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,14 62,86 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,57 71,43 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 3,71 74,29 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 4,14 82,86 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,57 51,43 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 3,14 62,86 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 3,43 68,57 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 4,00 80,00 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 4,57 91,43 

Spor Bilimleri Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %35’i katılım 

göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,94 olup, memnuniyet yüzdesi %79 olarak 

hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında 

yeterli bilgiye sahibim.’, Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’ ile 

‘Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük 

üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’, 

‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek 

sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir.  
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17.  TERMAL SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU AKADEMİK 

PERSONELİNİN GENEL MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 15’de Termal Sağlik Hizmetleri Meslek Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite 

yönetimi ve organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik 

personele ait tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 15. Termal Sağlik Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin 

İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 8 Katılım Yüzdesi: 53% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,10 61,92 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,45 69,07 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,25 65,00 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 3,00 60,00 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 2,88 57,50 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 3,50 70,00 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,25 85,00 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,38 67,50 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 4,13 82,50 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,25 85,00 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,00 60,00 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,88 77,50 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,63 72,50 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 2,63 52,50 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,25 65,00 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 4,14 82,86 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 4,00 80,00 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,63 52,50 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,13 62,50 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,63 72,50 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,63 72,50 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,25 65,00 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,50 70,00 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,52 50,43 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,00 40,00 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 1,88 37,50 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 3,00 60,00 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,50 50,00 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,20 64,00 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,17 63,33 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,29 45,71 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 2,63 52,50 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,00 40,00 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,78 55,68 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,25 65,00 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,38 67,50 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 2,75 55,00 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,13 62,50 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,63 72,50 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,13 62,50 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,13 62,50 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,13 42,50 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 1,88 37,50 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,63 52,50 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,13 42,50 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,88 57,50 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,38 47,50 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,63 72,50 

Termal Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim 

elemanlarının %53’ü katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,10 olup, 

memnuniyet yüzdesi %62 olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Görevim ile 

ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim.’, ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’ ile 

‘Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği yeterlidir.’ ifadelerinde 

görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Bilimsel araştırmalar için 

laboratuvar olanakları yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir.’ ve ‘Uygulamalı dersler 

için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ konularında tespit edilmiştir.  
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18.  TIP FAKÜLTESİ AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL MEMNUNİYET 

İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 16’da Tıp Fakültesi’ne ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve organizasyonu, akademik 

faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait tanımlayıcı istatistiklere yer 

verilmiştir.  

Tablo 16. Tıp Fakültesi Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 8 Katılım Yüzdesi: 18% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 2,96 59,29 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,13 62,52 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 3,13 62,50 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,88 57,50 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 2,88 57,50 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,00 40,00 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 4,38 87,50 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,25 65,00 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,25 65,00 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,38 67,50 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,00 60,00 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,13 62,50 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,25 65,00 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,25 65,00 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 3,38 67,50 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,43 68,57 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,00 60,00 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,88 57,50 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 2,88 57,50 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 2,88 57,50 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,13 62,50 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,25 65,00 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,38 67,50 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,43 48,60 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,17 43,33 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,00 40,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,83 56,67 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,75 55,00 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,50 50,00 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 3,20 64,00 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,17 63,33 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,40 68,00 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 3,33 66,67 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 1,83 36,67 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,93 58,54 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,00 60,00 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,00 40,00 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,17 63,33 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,75 75,00 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,29 65,71 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 3,67 73,33 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 2,38 47,50 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 3,75 75,00 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,43 68,57 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,67 53,33 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,80 56,00 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 3,17 63,33 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 4,00 80,00 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,75 55,00 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,38 67,50 

Tıp Fakültesi Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %18 katılım göstermiştir. 

Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 2,96 olup, memnuniyet yüzdesi %59 olarak hesaplanmıştır. 

En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’, 

‘Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir.’ ile ‘Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir.’ 

ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi ise ‘Üniversitemizde yurtiçi 

ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’, ‘Bölümde 

akademik personel sayısı yeterlidir.’ ve ‘Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir.’ konularında 

tespit edilmiştir. 
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19.  YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 17’de Yabancı Diller Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 17. Yabancı Diller Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 19 Katılım Yüzdesi: 61% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,08 61,60 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,37 67,45 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,84 56,84 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,94 58,89 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,00 60,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,05 41,05 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 3,89 77,89 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,58 71,58 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,67 73,33 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,21 84,21 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,42 68,42 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,79 75,79 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,65 72,94 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 2,79 55,79 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,68 73,68 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,42 68,42 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,47 69,47 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,50 70,00 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,11 62,11 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,22 64,44 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,53 70,53 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,84 76,84 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,55 51,04 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,54 50,77 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,60 52,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,65 52,94 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,18 43,53 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,10 42,00 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 2,89 57,78 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,30 66,00 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,64 52,73 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,21 64,29 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,62 52,31 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,07 41,43 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,87 57,41 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,47 69,41 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,42 68,42 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,53 50,53 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,40 68,00 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,11 62,22 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,85 56,92 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,47 69,47 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,44 48,89 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,26 45,26 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,24 64,71 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,16 43,16 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,84 56,84 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,16 43,16 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,79 55,79 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,75 55,00 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,53 70,53 

Yabancı Diller Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %61’i 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,08 olup, memnuniyet yüzdesi %62 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları 

hakkında yeterli bilgiye sahibim.’, ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’ ile ‘Birimdeki idari işler etkin 

bir şekilde yürütülmektedir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve 

yüzdesi ise ‘Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı 

ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır.’ konularında tespit edilmiştir. 
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20.  YALOVA MESLEK YÜKSEKOKULU AKADEMİK PERSONELİNİN GENEL 

MEMNUNİYET İSTATİSTİKLERİ 

 

Tablo 18’de Yalova Meslek Yüksekokulu’na ilişkin genel memnuniyet, üniversite yönetimi ve 

organizasyonu, akademik faaliyetler ve fiziksel koşullar ve idari hizmetler boyutlarında akademik personele ait 

tanımlayıcı istatistiklere yer verilmiştir.  

Tablo 18. Yalova Meslek Yüksekokulu Akademik Personelinin Genel Memnuniyetine  İlişkin İstatistikler 

Ankete Katılım Sayısı: 19 Katılım Yüzdesi: 61% Ortalama Yüzde 

Genel Memnuniyet 3,08 61,60 

Üniversite Yönetimi ve Organizasyonu 3,37 67,45 

Üniversitemizde alınan kararlara akademik personelin katılımı sağlanmaktadır. 2,84 56,84 

Üniversitemizde sorunlara çözüm bulma noktasında yapıcı ve demokratik bir yönetim 

yaklaşımı benimsenmektedir. 2,94 58,89 

Akademisyenlerin seçilme/atanma/yükselmesinde objektif kriterler kullanılmaktadır 3,00 60,00 

Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir. 2,05 41,05 

Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur. 3,89 77,89 

Birim (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) içi iletişimimiz güçlüdür. 3,58 71,58 

Bölüm/program içi iletişimimiz güçlüdür. 3,67 73,33 

Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 4,21 84,21 

Bölümde/programda görev ve sorumluluklar akademik personel arasında dengeli 

dağıtılmıştır. 3,42 68,42 

Üniversitemizde kalite çalışmaları hakkında yeterli bilgiye sahibim. 3,79 75,79 

Üniversitemizin kalite çalışmaları yeterlidir. 3,65 72,94 

Üniversitemizde akademik çalışmayı teşvik edici bir anlayış egemendir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinlikler kamuoyuna yeterince 

duyurulmaktadır. 2,79 55,79 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfasının içeriği 

yeterlidir. 3,68 73,68 

Birimin (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) web sayfası günceldir. 3,42 68,42 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) görevli akademik 

personel arasında iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,47 69,47 

Bölümde iş birliği ve dayanışmayı arttırmak amacıyla faaliyetler düzenlenir. 3,50 70,00 

Birimde (Fakülte, Enstitü, Yüksekokul, Meslek Yüksekokulu) akademik konularda 

planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,11 62,11 

Bölümde/Programda akademik konularda planlama yapılırken ve kararlar alınırken 

herkesin katılımı sağlanmaktadır. 3,22 64,44 

Üniversitemizde akademik personel-idari personel arasındaki iletişim yeterlidir. 3,53 70,53 

Birimdeki idari işler etkin bir şekilde yürütülmektedir. 3,84 76,84 
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tablonun devamı 

Akademik Faaliyetler 2,55 51,04 

Uygulamalı dersler için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,54 50,77 

Bilimsel araştırmalar için laboratuvar olanakları yeterlidir. 2,60 52,00 

Üniversitemizde öğretim elemanlarının ders yükü dengelidir. 2,65 52,94 

Üniversitemizde araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman ayırabiliyorum. 2,18 43,53 

Üniversitemizde araştırma için yeterli finansal destek sağlanmaktadır. 2,10 42,00 

Üniversitemizde BAP değerlendirme ölçütleri objektiftir. 2,89 57,78 

Üniversitemizde ERASMUS değerlendirme ölçütleri objektiftir. 3,30 66,00 

Üniversitemizde araştırma yapanları ödüllendirici sistemler yeterlidir. 2,64 52,73 

Üniversitemizde bilimsel araştırma için internetten sağlanan veri tabanları yeterlidir. 3,21 64,29 

Üniversitemizde uluslararası tanınırlık için yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,50 50,00 

Üniversitemizde uluslararası iş birliklerinin arttırılması çabaları yeterlidir. 2,62 52,31 

Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır. 2,07 41,43 

Fiziksel Koşullar ve İdari Hizmetler 2,87 57,41 

Üniversitemizde sağlık hizmetleri yeterlidir. 3,47 69,41 

Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir 3,42 68,42 

Üniversitemizde bilgisayar, yazıcı vb. araç-gereçler yeterlidir. 2,53 50,53 

Üniversitemizde internet hizmetleri yeterlidir. 3,00 60,00 

Üniversitemizde bilgi-işlem hizmetleri yeterlidir. 3,50 70,00 

Üniversitemizde öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 3,40 68,00 

Üniversitemizde kullanılan Üniversite Bilgi Sistemi (UBS) yeterlidir. 3,11 62,22 

Üniversitemizde kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri yeterlidir. 2,85 56,92 

Üniversitemizde ofis/büro/odaların fiziksel koşulları yeterlidir. 3,47 69,47 

Üniversitemizde yapım-onarım hizmetleri yeterlidir. 2,44 48,89 

Üniversitemizde dersliklerin fiziki niteliği yeterlidir. 2,26 45,26 

Üniversitemizde kongre-toplantı salonları/mekanları yeterlidir. 3,24 64,71 

Üniversitemizde yemekhane hizmetleri yeterlidir. 2,16 43,16 

Üniversitemizde kantin/kafeterya hizmetleri yeterlidir. 2,84 56,84 

Üniversitemizde kültür ve sanat hizmetleri yeterlidir. 2,16 43,16 

Üniversitemizde temizlik hizmetleri yeterlidir. 2,79 55,79 

Üniversitemizde personel servis imkanları yeterlidir. 2,75 55,00 

Yalova Üniversitesi akademik personeli olmaktan memnuniyet duymaktayım. 3,53 70,53 

Yalova Meslek Yüksekokulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ne öğretim elemanlarının %61’ 

katılım göstermiştir. Anket sonuçlarına göre, genel memnuniyet ortalaması 3,08 olup, memnuniyet yüzdesi %62 

olarak hesaplanmıştır. En yüksek üç memnuniyet ortalaması ve yüzdesi; ‘Görevim ile ilgili süreç ve iş akışları 

hakkında yeterli bilgiye sahibim.’, ‘Unvanım ile bulunduğum kadro uyumludur.’ ile ‘Birimdeki idari işler etkin 

bir şekilde yürütülmektedir.’ ifadelerinde görülmektedir. Bu karşın en düşük üç memnuniyet ortalaması ve 

yüzdesi ise ‘Bölümde akademik personel sayısı yeterlidir.’, ‘Üniversitemizde yurtiçi ve yurtdışı bilimsel toplantı 

ve kongrelere katılım için yeterli finansal destek sağlanmaktadır.’ ve ‘Üniversitemizde araştırma için yeterli 

finansal destek sağlanmaktadır.’ konularında tespit edilmiştir. 


